ПІЛЬГИ В ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ № 3
Згідно наказу №05 від 03.01.2019року «Про організацію харчування дітей 
у дошкільному навчальному закладі № 3 у 2019 році», наказ №722 від 29.12.2018р. Управління Освіти «Про організацію харчування дітей в закладах освіти міста Южноукраїнська у 2019 році» та на виконання пп.6 п. «а» ст.32, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ч.5 ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту», ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», абз.2 ч.3 ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» ,  постанов Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 26.08.2002 №1243 « Про невідкладні питання діяльності дошкільних  та інтернат них навчальних закладів», від 02.02.2011 №116 «Про затвердження Порядку послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість», Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 №667, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.12.2002 за №953/7241, Указу Президента України «Про затвердження рішення РНБО «Про широкомасштабну антитерористичну операцію на території Донецької та Луганської областей» від 30.03.2018 р. № 116/2018, наказу Верховного Головнокомандувача ЗСУ « Про початок операції Об’єднаних сил із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації на території Донецької та Луганської областей», з метою реалізації державної політики в галузі «Освіта» та соціального захисту дітей, надання допомоги малозабезпеченим та багатодітним сім’ям , забезпечення прав дитини на життя, охорону здоров’я та враховуючи розпорядження міського голови від 17.12.2018 № 324/06-04-к «Про виконання повноважень міського голови», рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 19.12.2018 року №338 «Про організацію харчування дітей в закладах освіти міста Южноукраїнська у 2019 році», наказу управління освіти Южноукраїнської міської ради від 29.12.2018 року № 722 « Про організацію харчування дітей в закладах освіти міста Южноукраїнська у 2019 році» 

         Встановлено пільги батькам, на оплату за харчування дитини в дошкільному навчальному закладі :
· на 50% - батьків або осіб, які їх замінюють, в сім'ях, в яких подружжя (чоловік та жінка) перебуває у зареєстрованому шлюбі, разом проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому числі кожного з подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає разом з трьома і більше дітьми та самостійно їх виховує, з включенням до складу сім'ї також дітей, які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах, - до закінчення навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років; 

· на 100% - батьків або осіб, які їх замінюють, із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України « Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» ( на підставі довідок, що підтверджують статус малозабезпеченої сім’ї ); 
· на 100% - батьків або осіб, що їх замінюють, діти яких зараховані до спеціальних груп для дітей з вадами мови (на підставі висновку КУ «ІРЦ» та на період дії протоколу);

· на 100% - батьків дітей або осіб, які їх замінюють, у сім'ях, де сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму), який щороку встановлюється Законом України «Про Державний бюджет України», для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних дошкільних навчальних закладах;

· на 100% - за дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою і виховуються в сім’ях  (на підставі рішень про призначення опіки);

· на 100% - за дітей, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та рідним дітей батьків-вихователів (на підставі рішень про створення дитячих будинків сімейного типу);

· на 100% - за дітей, працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків;
·  на 100% - батьків дітей з інвалідністю (на підставі копії посвідчень про інвалідність) ;
·  на 100% - дітям громадян, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи (на підставі копії документа про реєстрацію );
·  на 100% - дітям, батьки або один із батьків, яких приймають або приймали участь у проведенні антитерористичної операції та/або загинув під час її проведення у складі військовослужбовців Збройних Сил України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які захищають або захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в ході проведення антитерористичної операції ( на підставі особистої заяви батьків або осіб, які їх замінюють та копії документа, що підтверджує факт участі та/або загибелі під час антитерористичної операції);
·  на 100% - дітям, батьки або один із батьків яких є учасниками бойових дій та брали участь у виконанні бойових завдань, дій чи збройних конфліктах у складі військових підрозділів, з’єднань, об’єднань всіх видів і родів військ Збройних Сил діючої армії (флоту)  , у партизанських загонах і підпіллі та інших формуваннях як у воєнний, так і у мирний час ( на підставі особистої заяви батьків або осіб, які їх замінюють та копії посвідчення учасника бойових дій);
·  на 100% - дітям, батьки або один із батьків яких загинули під час масових акцій громадянського протесту (на підставі особистої заяви батьків або осіб, які їх замінюють та копії підтверджуючого документа);
·  на 100 % - дітям, батьки або один із батьків, яких приймають або приймали участь у проведенні операції Об’єднаних сил (ООС) та/ або загинув під час її проведення у складі військовослужбовців Збройних Сил України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які захищають або захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в ході  проведення ОСС ( на підставі особистої заяви батьків або осіб, які їх замінюють та копії документа, що підтверджує факт та /або  загибелі під час ООС).
