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Мета програми: створення  позитивного світосприймання через розвиток та корекцію емоційного інтелекту, формування навичок спілкування та пізнавального розвитку дошкільників.

Завдання:

· Сприяння розвитку дрібної моторики пальців рук, рухових автоматизмів,  вивчення мікрорухів в просторі тіла, розвиток координованих рухів лівої та правої руки, почуття ритму.

· Сприяти засвоєнню сенсорних еталонів, регулювання за силою, розмахом, швидкістю й точністю. Підвищення сенсорної чутливості рук, предметно-маніпулятивна діяльність, збільшення свободи рухів рук, символізація у діях з предметами.

· Розвивати психічні процеси: сприймання, увагу, пам’ять, мислення.

· Розвивати мовленнєву компетентність через збагачення пасивного та активного словарного запасу.

· Усувати психоемоційне напруження, подолання скутості рухів, м’язових зажимів.

· Сприяти успішній соціалізації дитини як в мікро так і в макросоціумі, розвиток навичок координації особистих рухів з діями інших учасників, формування навичок групової взаємодії, довіри, впевненості у собі,  створення позитивного психоемоційного фону в межах групи.

· Створити умови для набуття нових, чуттєво-рухових навичок.

Цільова група: корекційно-розвивальна програма розрахована на дітей старшого дошкільного віку (5-7 років життя). Відбір у корекційну групу здійснюється згідно з даними психодіагностичних обстежень (методик «Вивчення розумового розвитку» А.Біне – Т.Сімона, «Розрізані картинки», «Парні картинки», «Відгадай чого не стало?» т.і.)

Структура занять:

· Емоційний компонент – пальчикова та дихальна гімнастики, ігри , вправи, етюди для розвитку моторної активності, й емоційного розвантаження для створення активної, позитивної атмосфери під час занять.

· Соціальний компонент – організаційні моменти, привітання, прощання, сюжетно-рольові етюди

· Креативний компонент – розвивальні ігри з шнурками, проволокою, пластиліном, казкотерапія, арт-терапія, вільне малювання. 
· Пізнавальний компонент – ігри та вправи, спрямовані на розвиток психічних процесів: сприймання, пам’яті, уваги, мислення

Корекційно-розвивальні заняття проводяться у груповій формі ( за кількістю дітей) один раз на тиждень. Тривалість заняття 15 – 20 хвилин. Кількість занять – 20.

1    Вправа « На роботу  »

Мета: корекція диференційованості рухів, формування навичок дрібної координації рухів пальцями, створення психоемоційного комфорту  в межах групи, сприяння розвитку мови у дітей дошкільного віку
Хід вправи: 

Старший встав - не лінувався.
Вказівний за ним піднявся - 
Розбудив сусід його.
Той - свого, а той свого.
Встали вчасно вci брати - 
На роботу треба йти.
( Стиснути пальчики в кулачок. По черзі розгинати їх, починаючи з великого. Зі словами: „Встали вчасно вci..." широко розставити пальці).
2    Вправа « Чарівна мотузка »

Мета: Розвиток когнітивної сфери, просторової уяви, предметно-маніпулятивна діяльність; символізація у діях з предметами, збільшення свободи рухів рук; .
Обладнання: набори мотузок різної товщини.

Хід вправи: за кількістю учасників дітям роздають мотузки та надають інструкцію:

Створіть цифру 
· Один, два, три, чотири, п’ять, шість, сім, вісім, дев’ять. А з яких цифр складається десять?
Створіть фігуру

· Коло, квадрат, трикутник, п’ятикутник
Створить образ

· Равлик, снігова баба, дерево, ялинка, грибочок, квітка, та інше.
3   Вправа « Уважні очі, моторні пальці »

Мета: розвиток зорово-моторної координації рухів, формування довільної уваги, її основних властивостей , закріплення знань форм та кольору 
Обладнання: набори мотузок різної товщини.

Хід вправи: ведучій просить з’єднати кінчики мотузки зв’язуючи їх вузликами.

Завдання можна ускладнювати обмеженням у часі.

4   Вправа « Салат із черевичків »

Мета: формування вмінь розуміти та виконувати інструкції, орієнтуватись на правило, навчити знаходити засоби їх досягнення, формувати внутрішній зір через сенсомоторні відчуття.
Обладнання: дитяче взуття, шарфик.

Хід вправи: перемішане дитяче взуття лежить на килимку.  За допомогою считалочки обирають дитину, якій першій зав’язують шарфиком очі. Вона починає шукати своє взуття. Інші діти оплесками допомагають їй орієнтуватись.  Гучні оплески означають правильний вибір.

Підбиття підсумків. 
Прощання.
Вправа « Доброго ранку »

Мета: профілактика відхилень у розвитку координації рухів пальців,розвиток уміння слухати та відтворювати вербальну інструкцію, підвищення мовленевої активності, створення позитивної атмосфери. Тренування уяви, розвиток навички «розмовляти руками»

Хід вправи: 

Доброго ранку, сонце привітне!
Доброго ранку, небо блакитне!
Доброго ранку, у небі пташки!
Доброго ранку тобі i мeнi!
(Пальцями правої руки по черзі „вітатися" з пальцями лівої руки, торкаючись один до одного кінчиками).
Вправа « Морська хитавиця »
Мета: сприяння розвитку адаптивних можливостей, переживанню незвичайних вражень, емоційному піднесенню; розвиток контактних навичок групової взаємодії, пристосування до різних людей; сприяння виникненню почуття радості та задоволення від власного тіла, його рухів, злиття з музикою
Обладнання: музичний супровід: звуки природи (море)

Хід вправи: діти сидять на підлозі, підігнувши ноги та обхопивши коліна руками. З цієї пози їм потрібно хитнутися вліво так, щоб утримати праву ногу вгорі, потім повернутися у вихідну позицію та хитнутися вправо з тими ж умовами не відпускаючи ніг.

Психолог пропонує дітям уявити себе поплавком, водоростю, або мушлею на морському дні . Етюд супроводжується записом морського шуму. Вони заспокоюють і  водночас дають ритмічну опору рухам. 

Вправа « Уважні очі, моторні пальці »

Мета: розвиток зорово-моторної координації рухів, формування стійкості довільної уваги, її основних властивостей , закріплення навичок вольових зусиль 
Хід вправи: Сядь зручно на підлозі, або на стільці. Поклади руки на коліна, переплети пальці, залишивши великі пальці вільними. Повільно починай обертати їх один навколо іншого з постійною швидкістю в одному напрямку, стежачи за тим, щоб вони не торкалися один одного. 

Підбиття підсумків. 
Прощання.
