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Чому малят легко обдурити?
    Сучасні діти більш інформовані у всіх питаннях.  Проте саме батькам необхідно навчити  їх правилам особистої  безпеки. Коли і як починати?   Саме ці питання є головними. І відштовхуватися потрібно від того, що дітей різного віку потрібно вчити певним правилам.   Починати говорити про особисту безпеку потрібно вже з трирічними дітьми. Дошкільники найуразливіші в цих питаннях.
      По-перше, тому, що у них ще не розвинене логічне мислення і немає можливості прогнозувати наслідки своїх вчинків.   По-друге, малята дуже довірливі і схильні слухатися дорослих. Їм і в голову не прийде, що людина, яка піклується про дитину, може заподіяти їй шкоду. В цьому відношенні дітей дуже легко обдурити.   По-третє, дошкільники не вміють вибудовувати кордону між собою і світом, собою і дорослою людиною.

Тому найголовніше, що потрібно робити батькам, які мають малят такого віку - складати правила.   Краще, щоб їх було небагато і щоб вони були короткими і зрозумілими. Наприклад, «Потрібно називати себе». Дошкільники повинні знати своє  прізвище, ім'я, адресу, телефон. 
Це обов'язкова інформація!   

     Батькам потрібно не просто вивчити з дітьми важливу інформацію, але і влаштовувати постійно мікроіспити, тренуючи пам'ять.   При цьому важливо запитувати сина або доньку: «А кому ти це можеш сказати?» І це вже друга навичка - відокремлювати  чужих від своїх.   
Свої і чужі
 Якщо ми скажемо: «Не розмовляй з чужими» -   для дитини це буде абстрактним поняттям. Тому батькам потрібно чітко і грамотно пояснити маляті, що ті люди, яких він не знає, це чужі і краще з ними не вступати в розмову.
При цьому мамам і татам потрібно бути послідовними. Давайте розглянемо такий приклад. Ви йдете по вулиці з трирічним сином. До вас підходить  літня жінка, посміхається і говорить: «Яке у вас чудове дитятко!   Давайте я йому дам цукерочку». Або: «Можна мені ваше диво погладити по голові?» Як правило, в такій ситуації батьки не схильні говорити «ні». Можливо, їм приємна увага, можливо, вони не хочуть образити жінку.  

   Але ж у такому разі у дитини  на підсвідомому рівні закріплюється, що чужа людина, яка до тебе доброзичливо ставиться, дарує дарунки, може тебе чіпати і обіймати.   Отже, особистий приклад повинен стати свого роду повчальним матеріалом. При цьому маляті потрібно обов'язково пояснювати, що 
не всі дорослі, навіть добрі, можуть мати хороші (добрі) наміри.   Трирічний карапуз здатний це зрозуміти, якщо пояснити  йому на доступному рівні -  через гру, використовуючи картинки, розповіді, історії, мультфільми.
 Ще одна навичка, яку  потрібно засвоїти дошкільникові, - відрізняти хороші дотики від поганих. Зараз, коли почастішали випадки викрадання дітей, сексуального насильства над ними, це важливо.   Тому потрібно пояснювати, що чужі люди не повинні торкатися до дитини. Навіть, якщо вони посміхаються і доброзичливо налаштовані. Обов'язково розкажіть маляті про частини тіла.   Хай він засвоїть, до яких можна доторкатися, а до яких не можна.

Поясніть, що є хороші дотики: наприклад потримати за руку, злегка приобняти.   Є погані: якщо обійми міцні і довгі і якщо дитина не хоче, щоб його цілували, а дорослий все одно це робить. Лоскотати дітей, коли вони цього не бажають, - теж поганий дотик.   
   Четверта навичка, яка має бути у дошкільників від трьох до шести років, - запитувати дозволу, якщо він збирається кудись піти. Це повинно стати звичкою.

Хто гуляє сам по собі.    Часто батьки запитують, чи можна дітям-дошкільникам одним гратися у дворі в нашому місті? Це залежить не лише від обстановки в районі, але і від свідомості дитини.   Якщо, ви, в грі перевіряєте і бачите, що син або донька засвоїли навички, про які ми говорили вище, користуються ними, то значить, що, ви можете передати частину відповідальності вже і дітям.   У такому разі ви знаєте, що маля в разі чого зможе себе захистити.

Наприклад, шестирічна донька проситься пограти у дворі. Якщо вона уміє відрізняти чужих від своїх, то можна їй дозволити. Якщо не вміє, то ризик підвищується. Тому, що хтось може до неї підійти і сказати:   «У мене загубилася кішечка, підемо зі мною пошукаємо», - і дівчинка прийме пропозицію. 
Отже, використовуючи сукупність всіх чинників, ми або дозволяємо, або не дозволяємо проявляти дитині самостійність. Підвищувати рівень самостійності і відповідальності дитини  потрібно поступово.  

Надмірне надання дітям волі і самостійності - це погано.  А в українських сім'ях широко поширено залишення молодших дітей на старших.   У цьому є, звичайно, плюс. Тому що батьки, напевно, хочуть привчити дітей до 
відповідальності. Але, тим самим вони забувають, що не все те, що батьки доручають дітям, їм по силам.

Слід пам'ятати, що гіперопіка (припустимо, коли 12-річних синів водять в секції) теж ні до чого. Вона робить дітей, навпаки, безпораднішими, формує у них низьку самооцінку.   
  А ще батькам дошкільників не варто демонструвати свої страхи і побоювання. У такому разі дитина зростатиме не обережною, а полохливою. Тому необхідно просто навчити дітей правильно поводитися в тій або іншій ситуації, а не підвищувати рівень їх тривожності. 
      Якими навичками повинен володіти молодший школяр від 6  до 10 років? 
    Звичайно, він повинен засвоїти всі попередні. А потім освоїти і нові.   Насамперед,  потрібно опанувати навички безпечної поведінки на вулиці. 
Його умовно можна назвати «Стій. Біжи. Кричи».
    Це означає, що якщо хтось хапає дитину на вулиці, або намагається посадити в машину, або насильно кудись відвезти, то школяр повинен уміти голосно звати на допомогу дорослих.   При цьому не просто кричати: «Караул! Допоможіть!», тому що багато дорослих, які проходять поруч, подумають, що це якийсь родинний конфлікт, і не втрутяться.   Кричати треба приблизно так: «Це не мій батько!», «Мене викрадають!», «Це чужа людина!» Тоді інші звернуть увагу на ситуацію.

Батьки повинні пояснити молодшому школяру, що у будь-якому випадку активні дії кращі, ніж пасивні. Це, правда, не стосується пограбування, коли життя дорожче коштовних речей, тоді потрібно, не чинячи опір, віддати все що вимагають.   Незайве дати дітям і таку пораду: якщо на вулиці зустрівся з агресивно налаштованою компанією підлітків, не реагуй на їх словесні знущання. У суперечку  краще не вступати, тому,  що агресія завжди породжує  агресію.

Якщо підлітки йдуть услід, то треба зайти в найближчий магазин, зателефонувати батькам і попросити, щоб тебе зустріли. Важливо  навчити дитину до яких людей можна звертатися за допомогою ( до охоронця в супермаркеті, касира в кіоску… ) 
        Правила дорожнього руху - це взагалі окрема тема, якій потрібно приділити особливу увагу. При цьому інколи недостатньо просто пояснити, що  не можна близько підходити  до дороги. Потрібно ще і показати, на якій відстані від краю можна стояти.

